Kružnice, kruh








     2. M
1. 
Stroj vysekává z pruhů tvrdého papíru o délce 210 cm reklamní kolečka pod sklenice. Šířka papíru je stejná jako průměr kruhů 10,5 cm. Kolik procent papíru se využije?
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2. Průměr kružnice k1 se rovná poloměru kružnice k2. Délka kružnice k1 je 15 cm. Urči délku kružnice k2.
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3. Úsek, který se ve skutečnosti ujde deseti kroky, je na plánu zakreslen úsečkou délky  1 cm. Kruh na plánu má poloměr  2,5 cm.


Kolika kroky se obejde po obvodu skutečný kruh?

4. Zvětšíme-li poloměr kruhu dvakrát, kolikrát se zvětší jeho

a)
obvod

b)
obsah?
5. Vypočítej poloměr kruhové dráhy, kterou musí běžec proběhnout třikrát, aby uběhl  2 km. 

6. Vypočítej poloměr kruhu, jehož obsah  S  a obvod  o  mají tutéž číselnou hodnotu. 
7. Kruhový záhon o průměru  8 m  se má rozdělit soustřednou kružnicí na kruh a mezikruží se stejným obsahem. Urči poloměr kružnice. 
8. Urči poloměr kruhu, pro který platí, že číselné hodnoty jeho obvodu a obsahu jsou v poměru 3 : 7. 

9. Obsahy dvou kruhů jsou v poměru  4 : 9. Větší kruh má průměr  12 cm. Vypočítej poloměr menšího kruhu. 

10. Vypočítej délku t tětivy v kružnici  k ( S; 5,5 cm ), je-li vzdálenost S středu od tětivy t rovna      v = 2,3 cm.
11. Vypočítej poloměr kružnice opsané  Δ ABC, ve kterém  b = 23 cm a  
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 =  5  :  6  :  4  
12. Obvod kruhové výseče, která je částí kruhu o poloměru  12 cm, je  39 cm. Vypočítej její obsah.
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